



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://rcdpov.ru>

Новые инициативы запущены губернатором Глебом Никитиным в рамках региональной программы «Основа» и Пятилетия семьи. С 1 июля 2025 г. и до 30 июня 2028 г. семьи нижегородцев, в которых рождаются дети, могут рассчитывать на «родительский основной доход» - региональный аналог семейного капитала, а также подарок для новорожденного - сертификат на детские товары местного производства на сумму 20 тыс.руб

В Нижегородской области начала работу услуга кратковременного присмотра и ухода за детьми до 3 лет – «социальная няня».

Услуга предусмотрена в рамках «демографического меню», которое представил Минтруд России в рамках нового национального проекта «Семья».

Услуга предоставляется бесплатно.

Семья Малышевых в 2025 году стала обладателем медали «За любовь и верность».

Эта общественная награда, учреждена организационным комитетом по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации». Вручение семейной награды прошло в торжественной обстановке в отделе ЗАГС г. Арзамаса и Арзамасского района.

Колонка директора



Социальная няня

В Нижегородской области начала работу услуга кратковременного присмотра и ухода за детьми до 3 лет – «социальная няня». Услуга предусмотрена в рамках «демографического меню», которое представил Минтруд России в рамках нового национального проекта «Семья».

Право на получение услуги имеют дети в возрасте не старше 3 лет, являющиеся гражданами Российской Федерации и имеющие место жительства на территории Нижегородской области и проживающие в семьях, относящихся к одной из категорий: многодетные семьи, молодые семьи (родители в возрасте до 35 лет), семьи участников СВО, одинокие родители, а также семьи с низким доходом и другие категории.

Продолжительность услуги не более трех часов подряд в течение одних суток, до четырех раз в месяц. Она включает осуществление гигиенических процедур, организацию досуга ребенка с учетом его индивидуальных особенностей, прогулку на свежем воздухе. В случае наличия в семье нескольких детей до 3 лет, количество специалистов может быть увеличено.

Услуги присмотра за детьми предоставляются бесплатно и оказываются на территории 52 муниципальных и городских округов специалистами Центров социального обслуживания населения Нижегородской области.

Родитель, либо законный представитель может подать заявление на предоставление услуги лично в Управление социальной защиты населения по месту жительства, либо на региональном портале «Госуслуги». После этого специалисты разработают индивидуальную программу сопровождения и оформят договор на оказание услуги. Актуальная информация об условиях участия размещена на сайте регионального министерства социальной политики.

(по материалам сайта МСП НО <https://minsocium.ru/index.php/news/3454-2091>)

 Социально-оздоровительный лагерь "Планета Мира" распахнул двери для детей второй смены.

В первый день ребята на тренинге "Мы - команда!" знакомились друг с другом, делились впечатлениями о каникулах, участвовали в конкурсах и игровых упражнениях, которые помогли им преодолеть скованность и почувствовать себя частью большой и дружной семьи. Впереди интересные дни, полные новых встреч, игр, творчества и дружбы.



Безопасность

 ! В СОЛ "Планета Мира" состоялась серьезная беседа с детьми, направленная на формирование правовой культуры детей и подростков, в том числе по профилактике самовольных уходов "Об ответственности подростков за противоправные действия".

Педагог объяснила ребятам, что такое правонарушение и чем оно отличается от проступка, разъяснила, какие виды ответственности предусмотрены для несовершеннолетних: административная, уголовная, гражданско-правовая. Конкретные примеры из жизни помогли детям понять, как их действия могут иметь серьезные последствия.



В СОЛ "Планета Мира" состоялась интересная встреча отрядов под названием "Мой герой". Каждый из ребят подготовил презентацию с рассказом о члене семьи, воевавшем в годы Великой Отечественной войны. Это были пронзительные истории об отважных прадедушках и прабабушках, которые, несмотря на все трудности военного времени, сражались с врагом ради мира и свободы.  Каждый рассказ был уникальным, каждый - пропитан любовью и уважением к своим предкам. Ребята не просто рассказывали истории, они делились частичкой своей души.



Реабилитационный центр на дому

 Накануне Дня семьи, любви и верности специалисты отделения социального обслуживания на дому реабилитационного центра провели мастер-классы по изготовлению открыток с символом праздника – ромашкой. Ребята не только научились делать красивые открытки к этому празднику, но и узнали много нового о его истории и значении, символе этого дня - ромашке .

 Семейные ценности и традиции важны для каждого человека и всего общества. Семья помогает формировать взгляды и поведение ребенка, в семье передаются от поколения к поколению знания и традиции народа.

